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**Загальна кількість послуг, які УВКБ ООН планує надати, становить 4,6 мільйона. Очікується, що 
приблизно 20% людей отримають декілька видів допомоги. 

 

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ: 

ОПЕРАЦІЙНИЙ КОНТЕКСТ 
• Україна знову зазнала масованих ракетних обстрілів з боку Росії, зокрема 

смертоносний обстріл у Миколаєві 21 липня, внаслідок якого загинуло 
двоє людей і ще кілька отримали поранення, у тому числі жінки та діти, а 
будинки були зруйновані або серйозно пошкоджені. Після цього 28 липня 
в Дніпрі стався обстріл багатоповерхівки, в результаті якого загинули 
щонайменше 10 людей, у тому числі 3 дітей і 77-річна жінка. Під час 
обстрілу м. Суми 30 липня загинуло двоє людей, було зруйновано 
навчальний заклад, будівлі та церква. 31 липня через ракетні обстріли 
Херсону та Кривого Рогу багато людей загинули та отримали поранення. 
Серед них четверо гуманітарних працівників з національної неурядової 
організації, які постраждали в Херсоні під час розчищення завалів, що 
залишилися внаслідок руйнування греблі Каховської ГЕС. 

• Майже через два місяці після руйнування греблі Каховської ГЕС 
постраждалі громади і далі стикаються з проблемами, пов’язаними з 
нестачею води та відновленням зруйнованого або пошкодженого житла 
та критичної інфраструктури. УВКБ ООН та його партнери продовжують 
надавати постраждалим громадам допомогу у сфері захисту, грошову 
допомогу, непродовольчі товари та підтримку з ремонтом житла. 

• Оскільки війна триває, УВКБ ООН продовжує реагувати на далекосяжні та 
зростаючі гуманітарні потреби, а також підтримує постійні зусилля людей 
щодо відновлення «зараз» і досягнення довгострокових рішень. У 2023 
році УВКБ ООН і партнери надали допомогу понад 1,89 млн осіб, зокрема 
соціально-правовий захист, допомогу з проведення екстрених ремонтів, 
житло, грошову допомогу та допомогу в натуральній формі. 
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(Джерело: УКГС ООН) 
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3,6 
мільйона 

людей, яким планується 
надати  4,6 мільйона послуг в 

2023 році, деякі з яких 
отримають декілька типів 

допомоги ** 
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(24 лютого – 31 
грудня 2022 р.) 

 

ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ 
Тижневий огляд діяльності УВКБ ООН  
 

4 серпня 2023 р 

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ: 

Досягнуті цифри підлягають перевірці даних, і ретроактивні виправлення 
можуть мати місце. 

(Разом з партнерами з 1 січня по 31 липня 2023 р.) 

Громадська організація-партнер УВКБ ООН ГО «Проліска» була однією з перших, хто почав надавати допомогу на місці російського ракетного обстрілу 
багатоповерхового будинку в Дніпрі 28 липня. © «Проліска» 

РЕАГУВАННЯ У ЦИФРАХ в 2023 р.*: 

https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-response-plan-february-2023-enuk


Реагування на руйнування греблі Каховської ГЕС:   
• УВКБ ООН приймає участь у колективному реагуванні щодо підтримки громад, які постраждали від руйнування Каховської 

греблі. Станом на 31 липня УВКБ ООН надало 81 014 особам непродовольчі товари, зокрема каністри, матраци, постільну 
білизну та ковдри, а також підтримало 3 711 осіб у постраждалих областях через надання грошової допомоги.  

• Станом на 31 липня УВКБ ООН доставило будівельні матеріали для допомоги 112 родинам у відновленні будинків у 
Горохівській та Снігурівській громадах Миколаївської області. Триває оцінка потреб щодо житла в районах, які постраждали 
від підтоплення, і УВКБ ООН готове підтримати будівельними матеріалами сім’ї, які можуть зробити ремонт самостійно.  

 Предмети першої необхідності та  

Житло  

• Гуманітарні конвої: протягом останніх тижнів УВКБ ООН 
взяло участь у трьох міжвідомчих конвоях ООН до 
Сумської та Херсонської областей (25 липня – до 
Дружбівської громади, 26 липня – до Новобериславу, 28 
липня – до Зміївки, Новобериславу та Херсону). УВКБ ООН 
доставило 1 800 листів брезенту, 550 наборів кухонного 
приладдя, 377 комплектів постільної білизни, 550 сонячних 
ламп та інші предмети першої необхідності до 
прифронтових громад, які постраждали від бойових дій. З 
початку кризи УВКБ ООН разом із партнерами - агенціями 
ООН доставили понад 322 000 предметів першої 
необхідності сім’ям у важкодоступних і прифронтових 
районах за допомогою 110 міжвідомчих конвоїв. 

• Реагування на надзвичайні ситуації: реагуючи на авіаудари 
28, 30 та 31 липня у Дніпропетровській, Сумській та 
Херсонській областях, партнер УВКБ ООН ГО «Проліска» 
оперативно надав першу психологічну допомогу та 
матеріали для ремонту житла постраждалим сім’ям. 

• Після сильної зливи 25 липня в Хмельницькій області, де 
знаходяться основні громади, які приймають ВПО, партнер 
УВКБ ООН - БФ «Рокада» надав брезент для 95 
постраждалих сімей, щоб тимчасово покрити пошкоджені 
дахи. Також постраждалі від негоди села Київської області 
отримали поліетиленову плівку та брезент. 
 
 

 

 

МАПА РЕАГУВАННЯ (разом з партнерами з 1 січня по 31 липня 2023 р.) 

Партнер УВКБ ООН ГО «Проліска» надає матеріали для 
екстреного ремонту житла для сімей, які постраждали внаслідок 
смертоносного обстрілу в Кривому Розі Дніпропетровської 
області 31 липня. © «Проліска»  



 
 

 

 
 
 

 Захист 

• Переміщення ВПО: за останні два тижні до Києва 
прибуло 256 осіб евакуаційними поїздами з Донецької, 
,Луганської, Сумської та Херсонської областей. Спільно з 
керівництвом Київської обласної державної адміністрації 
та начальником Київського залізничного вокзалу, 
партнер УВКБ ООН - БФ «Право на захист» (R2P) 
підтримав ВПО з обмеженою мобільністю, людей 
похилого віку та сім’ї з дітьми, забезпечивши для них 
безкоштовне перевезення багажу, надання юридичних 
консультацій та загальної інформації про доступні 
послуги.   

• Моніторинг на кордоні: через активізацію обстрілів 23 
липня було закрито пункт перетину кордону (пункт 
«Покровка») у Сумській області. Українці, які проживають 
на території, що знаходиться під тимчасовим військовим 
контролем Російської Федерації, користуються цим 
пунктом пропуску для повернення в Україну через 
територію Російської Федерації. Цього ж дня влада 
України оголосила про обов’язкову евакуацію жителів 
населених пунктів, що розташовані в п’ятикілометровій 
зоні вздовж лінії кордону в Сумській області. Згідно з 
інформацією від партнера УВКБ ООН БФ «Право на 
захист», який спостерігав за ситуацією на цьому пункті 
пропуску з кінця травня 2023 року, перетин кордону було 
відновлено з 4 серпня. Моніторингові групи БФ «Право на 
захист» присутні на прикордонному пункті п’ять разів на 
тиждень і надають правову допомогу, консультації щодо 
захисту та соціальну підтримку людям, які перетинають 
кордон.  

 

 

 

Підзвітність перед постраждалим населенням: 21 липня 
УВКБ ООН та його партнери розпочали проведення 
щорічного спільного оцінювання. Очікується, що 
обговорення у фокус-групах та інтерв’ю з ключовими 
інформаторами триватимуть до 14 серпня. Спільна оцінка 
використовується УВКБ ООН для аналізу існуючих і нових 
потреб в Україні та для  програмування своєї діяльності та 
заходів. Спільна оцінка включає обговорення у фокус-групах 
з урахуванням думок примусово переміщених осіб та 
постраждалих від війни спільнот в Україні, особливо з різних 
вікових, статевих груп та меншин, таких як люди з 
обмеженими можливостями, люди з ЛГБТК+ груп, 
представники неповних родин, а також безробітні та люди 
похилого віку.  

 

 Грошова допомога  

• У 2023 році УВКБ ООН надало майже 62,8 млн доларів США 
через програму грошової допомоги, що охопила 354 091 
особу.  

 

 Місця компактного проживання (МКП) 
• 26 липня партнер УВКБ ООН - БФ «Право на захист» відкрив 

простір для проведення рекреаційної діяльності для дітей та 
дорослих у місці компактного проживання в селі Яреськи 
Полтавської області. 

• Партнер УВКБ ООН БФ «Право на захист» провів сім тренінгів 
для 128 ВПО, які проживають в місцях компактного 
проживання в Дніпропетровській та Запорізькій областях. На 
тренінгах розглядалися теми обвалу будівель під час вибухів 
та поради щодо порядку дій, радіаційної безпеки, дій під час 
ядерного удару та надання першої медичної допомоги

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З початку повномасштабної війни в Україні, яка розпочалась у лютому 
2022 року, Головне управління ДСНС України у Закарпатській області 
та місцевий партнер УВКБ ООН ГО «NEEKA» допомагали українцям та 
іншим людям, які тікали від війни, надаючи інформацію, а також 
конфіденційні консультації, щоб краще зрозуміти їхні потреби та різні 
чинники, що спонукають людей перетинати кордон. Ця робота триває 
незалежно від погоди – в дощ чи сніг, жару чи холод. 

Щоб покращити умови очікування та забезпечити конфіденційність 
консультування та інформаційної діяльності, УВКБ ООН та його 
місцевий партнер ГО «NEEKA» надали чотири контейнери Головному 
управлінню ДСНС України у Закарпатській області. Контейнери, які 
будуть розміщені в пунктах пропуску, включають робоче місце, зони 
очікування, генератори та конвектори для обігріву людей у холодну 
погоду. 

Допомога ВПО та місцевій владі на пунктах пропуску – в 
дощ чи сніг, спеку чи холод 

УВКБ ООН та його місцевий партнер ГО «NEEKA» передають чотири 
контейнери, включно з генераторами в Закарпатській області для 
розміщення в  пунктах пропуску. ©УВКБ ООН 

Справедливість, участь, локалізація, довіра та стійкість – ці принципи мають 
бути покладені в основі зусиль із відновлення в Україні, йдеться в декларації 
Українського міського форуму, який проходив у Вінниці 28-29 липня.  

Дводенний захід відбувся за підтримки УВКБ ООН в Україні та зібрав понад 200 
учасників. На Форумі представники громадянського суспільства зосередилися 
на проблемах зростаючої потреби в соціальному житлі в Україні.  

Почуйте більше від УВКБ ООН про відновлення в Україні тут. 

Український урбаністичний форум у Вінниці: переосмислення 
житлової політики, щоб ніхто не залишився осторонь 

УВКБ ООН бере участь у панельній дискусії на Українському 
урбаністичному форумі у Вінниці щодо практичних кроків, які треба 
зробити, щоб Україна стала комфортним і безпечним домом для 
всіх. ©УВКБ ООН 

https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/videos/en-below-%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-%D1%83%D1%87%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8C-%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%80%D0%B0-%D1%82%D0%B0-%D1%81%D1%82%D1%96%D0%B9%D0%BA%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C-%D1%86%D1%96-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BF%D0%B8-%D0%BC%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C/962138355074408/


 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ДЛЯ ДОДАТКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ: 

 Портал оперативних даних по Україні для отримання додаткової інформації про 
продукти тут. 

 Регіональні короткі огляди УВКБ ООН щодо ситуації в Україні дивись тут. 
 Інформаційна панель щодо реагування в Україні від Кластеру з питань захисту 

дивись тут. 
 Мапування місць компактного проживання від Кластеру з управління та 

координації місць компактного проживання тут. 
 Інформаційну  панель щодо реагування від Кластеру з питань житла дивись тут. 

 
 

 

КОНТАКТИ: 

 Анн-Марі Керріган-Деріш, старша радниця із 
зовнішніх зв'язків , kerrigan@unhcr.org 

 Бахія Егей, радниця із зовнішніх зв'язків, 
egehb@unhcr.org 

 

 Сторінка УВКБ ООН в Україні  Twitter      Facebook     Telegram 

 

Подзвоніть на гарячу лінію УВКБ ООН  
0-800-307-711 для надання зворотного зв’язку та 

пропозицій щодо допомоги та послуг, які надаються. 

УВКБ ООН вдячне за підтримку, яку надають уряди країн, та щедрі внески окремих осіб та представників приватного 
сектору. З огляду на значні гуманітарні потреби Агентство продовжує шукати підтримки для надання допомоги в Україні 

Звернення про додаткова фінансування на 2023 рік.  

 

Ольга згадує момент, коли війна прийшла в її селище.  

«Ми були вдома, і раптом почувся оглушливий звук, а потім була 
вибухова хвиля, — згадує вона. – Одразу ж вилетіли шибки на кухні». 

Ольга та Микита, її син-підліток, були змушені покинути свій 
пошкоджений будинок у Бородянці, місті, розташованому за 60 
кілометрів від столиці України - Києва. 25 квітня Ольга повернулася в 
Бородянку і була шокована тим, що побачила. Руйнування були 
настільки серйозними, а внутрішня травма настільки свіжою, що 
Ольга ледь знайшла сили, щоб рухатись далі.   

«Я завжди покладалася на себе. Я звикла робити все сама, – пояснює 
вона. - На жаль, зараз це вже не так. Я знаю, що в мене немає таких 
коштів».  

У 2022 році УВКБ ООН разом із партнерами розпочало ремонт 
будинків людей, які постраждали від війни в Україні, які не виїжджали 
або, як Ольга та Микита, повернулися до своїх домівок.  
Представники УВКБ ООН відвідали Ольгу в Бородянці та 
обговорили, як допомогти їй, щоб її будинок став знову придатним 
для проживання. 

«УВКБ ООН знайшло мене, – згадує вона.  - Якби не ви, я б не змогла 
відремонтувати ні вікна, ні дах».  

Читати далі тут. 

Програма ремонту житла УВКБ ООН робить домівки 
знову придатними для проживання – кожного разу 
допомогає новій сім’ї  

Ольга з сином Микитою та собакою Принцесою у своєму будинку в 
Бородянці, Київська область, Україна. © УВКБ ООН/Діана Зейнеб Алхіндаві 
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